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SEXO 

MASCULINO FEMININO

20 A 25
ANOS

26 A 31
ANOS

32 A 37
ANOS

38 A 43
ANOS

ACIMA DE
43 ANOS

12% 12% 

28% 
24% 24% 

12% 

20% 

8% 

16% 

44% 

IDADE 
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50% 50% 

PÚBLICO 

Profissionais da saúde Comunidade
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84% 

64% 

16% 
36% 

O HOSPITAL REGIONAL TEM 
DIFICULDADES PARA OFERECER UM 

ATENDIMENTO DE BOA QUALIDADE? 

Sim Não
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68% 

32% 32% 

68% 

SEMPRE QUE NECESSITA IR AO 
HOSPITAL TEM MÉDICO PARA LHE 

ATENDER? 

Sim Não

Estava com
febre

Estava com
dor de
cabeça

Estava com
dor de
ouvido

Estava com
dor de

estômago

Dor na
coluna

4% 4% 4% 

40% 
48% 

24% 

4% 
0% 

12% 

60% 

QUAL O ÚLTIMO MOTIVO QUE VOCÊ 
NECESSITOU IR AO HOSPITAL? 
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Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo

4% 4% 

32% 

56% 

4% 
16% 

52% 

20% 
12% 

NA ÚLTIMA VEZ QUE NECESSITOU IR AO 
HOSPITAL COMO FOI O ATENDIMENTO NA 

RECEPÇÃO? 
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Péssimo Regular Bom Ótimo Não sabe,
não

respondeu

4% 
24% 

56% 

16% 16% 24% 
48% 

8% 4% 

NA ÚLTIMA VEZ QUE VOCÊ FOI AO 
HOSPITAL COMO FOI O 

ATENDIMENTO DO MÉDICO? 
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Excelente Satisfatório Ruim Péssimo Não sabe,
não

respondeu

64% 

24% 
12% 8% 

40% 

8% 

36% 

8% 

COMO SÃO OS SERVIÇOS DE 
ATENDIMENTO À SAÚDE DO HOSPITAL 

REGIONAL? 
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Pediatra Ortopedista Clinico Geral Ginecologista Não sabe, não
respondeu

4% 

84% 

4% 
8% 8% 

72% 

20% 

POR QUAL ESPECIALISTA VOCÊ FOI 
ATENDIDO NA ÚLTIMA VEZ QUE FOI AO 

HOSPITAL REGIONAL? 
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36% 

8% 
4% 

52% 

20% 
12% 

64% 

4% 

QUANTO À ESTRUTURA FÍSICA DO 
HOSPITAL REGIONAL 
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Sim Não Não sabe, não
respondeu

60% 

32% 

8% 

36% 

52% 

12% 

A HIGIENE E LIMPEZA DO HOSPITAL SÃO 
SATISFATÓRIAS? 
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Mais médicos melhor
atendimento na

recepção

Melhor
administração

Outro.Qual?

40% 

28% 
32% 

80% 

4% 

16% 

O QUE VOCÊ GOSTARIA QUE TIVESSE 
NO HOSPITAL REGIONAL? 
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12% 
16% 

4% 

12% 

36% 

12% 
8% 

12% 
8% 

12% 

36% 

16% 

4% 

12% 

QUAL O ATENDIMENTO MAIS DÍFICIL DE 
CONSEGUIR NO HOSPITAL REGIONAL? 
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 SAMU  Hospital Regional Não sabe, não
respondeu

68% 

28% 

4% 

28% 

56% 

16% 

SE NECESSITAR DE ATENDIMENTO 
MÉDICO, ONDE PREFERE SER ATENDIDO? 
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